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5T6)D: 1.30 LD6fl 

I. 

1) n(AxB) = 6 LoppJn A = {1, 3) rosfle n(B) ogI 
b) 2 a) 1 

7) 

2) f(x) = (x+1)³ - (x-1) (SuNGÜ sn0UTGMSI 
a) Gflw sniy 

c) SmN sniy 

a) 1 

(psu Læ UHu GurSIG Gioy -2024 

7 LDLF`(E� sLDLÓ 6TGle), 
a) 0 

a) 2025 

3 1 1 1 

16'8'12'18 

a) 
1 

3) 1729 -g usnå sngeal üugIO Gungi, BSÜ UGr GGöTGaflo)T GGosl n 

b) 2 

24 

OlGÍy 10 

b) 6 

b) 5220 

c) 3 

1 

c) 7 d) 13 

5) f: AB 5 DGYpÈETIY LDÖgIO n(B) = 7 6rGfleu n(A) HASI 
a) 7 b) 49 

6) 1 (95iù 10 suDJuyónon (rcior( 

b) 27 

b) @G 56185TTy 

d) 

c) 3 

u4,aerÍs 

CO000 

LDluu6�OTE, 60T: 50 

c) 5025 

c) 

d) 6 

SnLGlgTL0 Quflsnslco 13g gÙy 

d) 4 

c) 1 

tGöoTG EHLID UL) gD GTHS GiNT S6MgJLO 
d) 14 

14) 3+1+,t....... c TGiTp GgmlÝT GGs6) 5T6GTS. 

d) 2520 

7%1=7 

1 

d) g1 

10) 10 = x (oLQ 19) sie1paunp yoND;u X nuMU£ s6016lGs. 

8) BxA = {(-2, 3) (-2, 4) (0, 3) (0, 4) (3, 3) (3, 4)} rolo) A oDgu B 

5x2=10 

9) A = {-2, -1, 0, 1, 2} oHpjs f : A’B tciap su0urGg f(x) = x*+x+1 
Guoevsniy sesle, Bg snsins. 

11) x, 10, y, 24, z oIeiTLJ DQJ PG Eai-Q#0gmL0 ufloslev eatno nofls) X, y, Z 

12) 1+2+3+.......+K= 325 61Gsfl 6o 13+22+33+......+K*-cir oguy snsits. 
13) R sronp 90 epey {(x, y) /y = x+3, xe {0, 1; 2, 3, 4, 5} an£ 
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V10M 2 

15) A ssiTLI^I 8-8 DpAINGT gw steini8srfloö 6001o, B GrGiILJg1 8- lLä 

st6ö01E6 6tfleß 56001LD st6ofle), yåssinup6ope sfluniss. 
(AnB)xC= (AxC) o(BxC) 

16) A = {1, 2, 3, 4} Dgo B = (2, 5, 8, 11, 14} t6ÝT LI 68T 
f:A-»B t60)] LD ST0Y f(x) =3x-1 6t6ms GlsnGsÜLUL G6GIES|. 
() 
(iv) JoULO Hlwaujopå Glis. 

18) 5+55+555+.. 

qoiGluL () ALLQJD 6T (ii) ouflsost Gsmgssfl 6it 60TLO 

19) Gysn6SLó 10 Qls.L, 11 Gs.6, 12 Ge.6, 

, %681 ` 85,6iT GT6�TE5. 

17) 600-aGb 800-Go QoLGu 11 y) QGUGo MMÝg gu 6TT 8, 6rfl ci 

eniNen6018; GlesmsiT 

5x5=25 

(Ng) 

24 Gls.L8 616TD uiS M6T1646TT6TT 

Son Dg) 27 opgo ANDglei GluGösjuNGT 288 GTcoflo, BS epoi 

21) f(x) = X-4, g(x) = x* wpo h(x) = 3x-5 6ofle (fog)oh = fo(goh) ieT a 

22) GsrG£suuLL GsGTOT ID PQRöG 5 uisisofleir go 

7 
4>1) 

4 

1x8=8 

7 

4 

4 

5 

6T60T 

6T60T 
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